

選好品牌做直銷

DLC鑽石生活開啟五星級致富平台

「好的老師帶你上天堂，不好的老師帶你住套房」，這句話不只適用於投資界，也可以用來形容直銷業。成功固然需要踏實努力，但如果選擇加入優秀的直銷品牌，在專業領導人的協助下迅速吸收各種推展業務的訣竅，那就好像是贏在起跑點上，當然能夠縮短通往億萬財富的距離。台灣多層次直銷教父級人物蔡平產-Eddy，眼見市面上直銷體制良莠不齊，毅然投入所有身家財產創立新品牌「鑽石生活(DLC)」，不僅造就超低創業門檻，只要300元就能取得經銷權，更以專為直銷商而設的獎勵制度，打造出前所未有的五星級直銷致富平台！

◎文 / 曾依秀

組織領導 成就驚人業績

目前在台灣約有560萬人加入過直銷業，因此而致富的人卻是少數。這是因為多層次傳銷公司不只一種，不同的市場計畫則是影響旗下直銷商收入多寡及成功規模大小的關鍵！擁有28年國際直銷經驗，組織網遍布全球25個國家，涵蓋人數超過200萬人，Eddy清楚洞悉各種多層次傳銷公司的優缺點，去蕪存菁後，決定以五星級多層次傳銷公司為核心概念創設DLC。

不同於冲天炮型的老鼠會非法集團，DLC絕不藉由騙取直銷商高額的加入費來牟利，只要300元，就可以輕鬆取得經銷權，人人都可以當自己的老闆。DLC更透過組織領導，應用倍增時間原理，超越零售型與三星級的多層次傳銷公司，成就驚人的銷售數字，不僅開發新市場時業績會成長，原有舊市場的業績也會持續爬升。

專為直銷商設計的 健全體系

DLC的獨特魅力還有專為直銷商量身打造的健全體系，本身也是從直銷商開始做起的Eddy，非常了解直銷商想要努力賺大錢的願望，他認為，「好的直銷品牌，一定要從利潤共享的角度出發，設身處地為直銷商著想，協助他們達成致富的夢想，快樂享受鑽石般珍貴的幸福生活。」

針對最重要的獎金制度，Eddy考慮得十分周全，除了不同等級的業績獎金、車條線可以承襲五代的領導獎金、高達5%的分紅獎金之外，更撥出稅前盈餘的40%，做為年度總裁特別獎勵，頒發給辛勤工作的夥伴。這樣的規劃，放眼直銷界，可說是前所未有。DLC另以標準作業流程、專業訓練課程及教育講座，協助新加入的直銷商快速上手，並不斷精益求精，紮實練就一定要學會的各種功夫。

多元化產品 全力促進消費

DLC既然是一間專為直銷商而設立的公司，所銷售的產品當然也要夠好，才能助益於直銷商在業務上的推展。凡事講求「利潤共享」的Eddy，捨棄建立可為公司賺取更多利潤的工廠，選擇直接與優秀的製造商合作，間接開創了台灣中小企業市場商機。

而強調天然的多元化系列產品，堅持零污染環保配方，更為使用者及地球的健康嚴格把關，而且價格合理，品質優良，等於是具有具體行動實際刺激消費！

現場Eddy親自帶領記者參觀產品展示區，從可讓消費者更輕鬆使用洗髮精的德國專利，各種品質優良且價格合理的生活保健品及美容保養品，記者深深感受到Eddy那份嚴選產品上架的用心。Eddy認真地說，「千千萬萬的消費者都在使用DLC的產品，每個環節當然都要經過審慎評估再執行，才能將最好的產品交到消費者手裡，如果不滿意，30天內也都可以退貨。」如此負責任的經營態度，更讓記者感佩不已。



直銷商看Eddy

親力親為 用心帶人

從加拿大遠赴台灣打拼，從一句中文也不會說，一個朋友也不認識開始奮鬥，一直到今天能夠擁有這樣的成就，Eddy除了將「認真」奉為座右銘之外，更拋開身段，用心「帶人」，他那親力親為、亦師亦友的領導風格，使得所有直銷商夥伴，甚至是合作廠商都願意跟著他，共同打拼事業。

直銷商夥伴眼中的Eddy，總是慷慨分享的。Eddy在外雙溪的農場，儼然已是眾人聯絡感情的最佳場所；每次聚會，Eddy總會親自下廚做菜給大家吃，並且帶領大家從事種樹、射箭等不同於一般的休閒活動。直銷商Tiffany表示，與Eddy及其家人一起玩撲克牌遊戲的快樂，一起分享心情故事的感動，都是她將回憶一輩子的寶貴經驗。

事實上，許多直銷商夥伴早就期盼Eddy能夠出來帶領大家，實現更遠大的直銷夢想。而Eddy首創五

星級直銷品牌DLC的消息一傳出，更引起廣大直銷商的熱烈迴響，希望能夠加入如此健全體系，創造人生更大的財富。



獨家感動/採訪真心話

採訪Eddy是一件開心的事，一般大企業家容易讓人感覺有禮但生疏，可是Eddy卻能自然地打破隔閡，縮短彼此的距離，親切地和我談天說地。

我也從很多小地方，觀察到Eddy的與眾不同，好比說，當他示範德國專利設計如何能輕鬆地擠出洗髮精之後，婉拒

了取人遞過去的面紙，堅持要去洗手，只因為「不能浪費資源」；當我詢問他都在外雙溪的農場舉辦什麼樣的活動時，他更主動打開筆記型電腦分享照片，熱情地邀請我們去做客。

最令我感動的是，Eddy跟他同樣投入DLC事業的太太Garce，開心地拿出即將

上市的新產品現場沖泡請我們試喝，一時之間，桌上擺滿了各式各樣對健康有益的飲品，那份「我為人人」的無私付出與奉獻，立刻傳達到我的心裡，並透過實際體驗，發現DLC的產品真的很棒呢！